
Objave 20 

3. 2. do 7. 2. 2025 

Dobro jutro! 

Pričeli smo z drugim ocenjevalnim obdobjem, kar pomeni, da je za nami polovica šolskega 

leta. Če se vam zdi, da je prva polovica minila hitro, bo druga polovica minila še prej. 

V četrtek, 6. 2. 2025, bomo obeleževali slovenski kulturni praznik, dan Franceta Prešerna. Ob 

tej slovesnosti, bodo učitelji skupaj z učenci pripravili krajevno prireditev z naslovom Jezični 

sanjači. Prireditev se bo pričela ob 17. uri in bo potekala v naši telovadnici. Državni praznik 

sicer obeležujemo 8. februarja, ko spominjamo smrti našega največjega pesnika, Franceta 

Prešerna in pomena kulture v naši družbi. Dejstvo je, da je kultura, predvsem pisana beseda, 

bila tisto vezivo, ki je nas je Slovence povezovala in ohranjala v stoletjih, ko nismo imeli svoje 

države. Učenci, izkoristite praznik in nagovorite starše, da vas odpeljejo v katerega od 

muzejev ali galerij, saj imajo te ustanove na ta dan odprta vrata brez vstopnin. Torej soboto 

izkoristite za obisk kulturnih ustanov. 

Učenci, učitelji so me opozorili, da se je v določenih razredih zelo razširilo žvečenje žvečilnih 

gumijev. Te žvečite med odmori in med poukom, poleg tega uporabljene zvečilne gumije 

lepite po mizah in celo v vtičnice.  

Učitelji vas bodo od sedaj naprej striktno opozarjali na žvečenje, če pa se bo ponovilo, bo 

sledil vpis v e-asistenta. Tisti, ki boste zasačeni pri žvečenju boste morali po pouku čistiti 

žvečilne gumije iz miz. 

V določenih razredih so se po mizah pojavili tudi kljukasti križi oziroma svastike. Verjamem, 

da jih rišete iz neumnosti, ker če bi poznali pomen tega simbola in gorje, ki ga je povzročil 

nacizem v preteklosti, kljukastih križev zagotovo ne bi risali. Med drugim so nacisti med 

drugo svetovno vojno želeli iztrebiti tudi slovenski narod oziroma ga preseliti v JV del Evrope, 

da bi na našem ozemlju ustvarili prostor za nemški narod. Ne pozabimo, nacizem je bil 

najhujše zlo preteklega stoletja. Zato je širjenje teh simbolov v Sloveniji kaznivo dejanje in ne 

samo kršitev pravil šolskega reda. Zato vas res prosim, da s tem prenehate. 

Učitelji tudi ugotavljajo, da izkoristite vsako priložnost, za skok v trgovino, čeprav veste, da to 

ni dovoljeno. Da te obiske preprečimo, sem se odločil, da bo med 8.30 in 13. uro zaklenjen 

glavni vhod v šolo, to je vhod pri spomeniku dr. Antona Trstenjaka. Res ni nobene potrebe, 

da med poukom hodite v trgovino. V šoli vam zagotavljamo zdrave in okusne obroke hrane.  

 

Uspešen teden vam želim. 

 

Matej Kraner 


